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Сучасна система педагогічної освіти США є відкритою, самостійною, гнучкою, мультифункціональною, багатопрофільною структурою, яка охоплює взаємопов’язані системотвірні компоненти, що забезпечують її динамічний та випереджувальний розвиток. Як соціальний інститут вона є складовою державної освітньої політики, реалізація якої забезпечується гнучкою законодавчо-нормативною базою, тісним зв’язком зі школою, що уможливлює оперативне реагування на її динамічні зміни і сприяє забезпеченню стабільності в освітньому просторі країни [1]. 
Американський педагог К. Пейтон (К. Peyton) окреслює такі вимоги до сучасних учителів іноземних мов: високий рівень володіння мовою у всіх видах мовленнєвої діяльності; здатність використовувати мову в реальних життєвих ситуаціях, як для соціальних так і для професійних цілей; здатність розуміти сучасні засоби масової інформації (як в усній, так і в письмовій формах) та успішно взаємодіяти з носіями мови; міцні фонові знання загальноосвітніх предметів; розуміння соціальних, політичних, історичних й економічних реалій регіону, мова якого вивчається; педагогічні знання та вміння, зокрема знання про розвиток людини, теорії навчання іноземних мов, набір стратегій формування мовленнєвих та соціокультурних компетентностей в учнів різного рівня володіння мовою; володіння різноманітними сучасними інформаційними технологіями. [5, с. 36]
Як зазначає М. Кокор, у США традиційні моделі підготовки учителів іноземних мов реалізуються кафедрами прикладної лінгвістики, педагогіки та сучасних іноземних мов. За формою навчання ці програми поділяються на стаціонарні та дистанційні. Прихильники традиційних, стаціонарних програм (Дж. Крендалл, П. Мастер, Р. Дей, К. Кеннеді та ін.) дотримуються думки, що ці моделі здатні краще забезпечити класичну професійну та педагогічну підготовку фахівця. Адже стаціонарна програма має незаперечні переваги, зокрема: безпосередній контакт викладача зі студентом; заняття відбуваються за розкладом, що дисциплінує студента; викладач може ефективніше оцінювати результати теоретичної та практичної навчальної діяльності студента. [2; 4].
У підготовці учителів іноземних мов і стаціонарні, і дистанційні форми навчання пропонують короткотривалі програми перепідготовки та академічні (ступеневі) програми. На думку М. Кокор, короткотривалі програми не відображають змістової сутності поняття «модель», тому учений розглядає їх лише як вузькоспеціалізовані курси у структурі програми підготовки фахівців. За метою здійснення підготовки фахівців програми підготовки учителів іноземних мов можна поділити на професійні (pre-service or initial) та програми перекваліфікації/підвищення кваліфікації (in-service or continuing). Перші спрямовані на класичну академічну підготовку майбутніх учителів іноземних мов та враховують різною мірою теоретичний і практичний аспекти, в той час як метою інших є допомогти учителям іноземних мов з набутим педагогічним та професійним досвідом у процесі перекваліфікації чи підвищенні існуючого фахового рівня [2, с. 148].
Дистанційні програми підготовки учителів іноземних мов пропонують університети й освітні центри США, серед яких ACE, ICC, TESOL, IATEFL, AEI та ін. Підготовка майбутніх учителів іноземних мов здійснюється переважно через CIBER центри, метою яких є надавати освітні послуги у галузі іноземних мов за професійним спрямуванням. Найчастіше формами організації підвищення кваліфікації є практичні майстерні (workshops), семінари, конференції, літні школи [2, с. 148]. 
Науковець Л. Черній у своєму дисертаційному дослідженні «Компетентнісний підхід у фаховій підготовці майбутніх учителів іноземної мови в університетах США» [3], обґрунтувала модель організації підготовки учителів іноземних мов у США, що реалізується на двох рівнях: університету й штату. Так, на рівні університету, як зазначає науковець, формування компетентності майбутніх учителів іноземних мов відбувається в три етапи: підготовчий, реалізації та підсумковий.
Підготовчий етап включає: 1) мету навчання, що полягає у підготовці висококваліфікованого, ерудованого і конкурентного учителя іноземної мови, спроможного працювати в полікультурному середовищі; 2) принципи навчання: суверенітет навчального закладу; свобода вибору навчальних дисциплін; ступеневість і наступність; гнучкість; спеціалізація освіти; гуманізація і демократизація навчання; 3) завдання, які передбачають забезпечення умов для соціалізації й індивідуалізації особистості майбутнього вчителя, розкриття і розвиток творчого потенціалу, забезпечення належної професійної підготовки, формування професійної компетентності [3, с. 15].
Етап реалізації містить організаційно-змістовий та процесуальний компоненти. Щодо першого, то в ньому виокремлено чинники, які впливають на формування професійної компетентності майбутніх учителів: особистісні риси і цінності; фахова і психолого-педагогічна підготовки; комунікативні, соціокультурні, інформаційні навички; уміння планувати навчально-виховну діяльність; диференціації й індивідуалізації навчання. Організаційно-змістовий компонент передбачає також: 1) розроблення компетентнісно-орієнтованої навчальної програми; 2) визначення компонентів професійної компетентності майбутніх учителів іноземної мови (загальнопредметна, інформаційна, психолого-педагогічна, фахова); 3) впровадження навчальної програми
На підсумковому етапі, що є оцінно-результативним компонентом моделі, Л. Черній виділяє: 1) вимоги до контролю (об’єктивність, обґрунтованість, систематичність, індивідуалізація, диференціація); 2) критерії оцінювання компетентності (оцінювання знань та здібностей); 3) рівні сформованості компетентності (високий, середній, достатній, низький); форми контролю (поточний, підсумковий) [3, с. 15].
На рівні штату система підготовки вчителя іноземної мови передбачає визначення рівня сформованої професійної компетентності за допомогою процесів ліцензування (licensure) і сертифікації (certification). Процес ліцензування вчителів іноземної мови відбувається за керівництва Департаменту освіти штату при підтримці незалежних організацій, що розробляють тестові завдання. За умови успішного проходження ліцензійного тесту вчитель отримує сертифікат, дійсний протягом 2-10 років, що залежить від рівня його професійної компетентності, досвіду роботи, освітньої політики штату. Тестові завдання дозволяють визначити: 1) загальні вміння (basic skills); 2) рівень знань із загальноосвітніх предметів (історія, література, мистецтво, математика (general knowledge); 3) знання із предмета спеціалізації (subject matter knowledge); 4) педагогічну компетентність (pedagogical knowledge); 5) педагогічну компетентність з фахового предмета (subject-specific pedagogical knowledge).
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